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Denumire obiectiv: SC. CORSARU ROȘU IMPEX 93 s RL. - OBȚINEREA AUTORIZAȚIEI DE
MEDIU ÎN SCOPUL DESFĂȘURĂRIIACTIVITĂȚII CONFORM COD CAEN 2363-FABRICAREA
BETONULUI, LA PUNCTUL DE LUCRU DIN COMUNA CIOLPANI, TARLAUA 2, PARCELA 4/26,

LOT l, JUDETUL ILFOV.
Titularul activității:SC. CORSARU ROȘU IMPEX 93 SR.L, CUI: 5145487:

- adresa poștala: Mun. București, str. Izvorul Oltului nr. l, bl. 62 bis, sc. 2, et. P, ap. 69, Sect. 4. România:

Activitatea desfășurata111 cadrul obiectivului este de Produc!iesi comercializare de betoane si produc(ia
elementelor pentru construc(ii din beton, constând in prepararea betoanelor si mortarelor prłn dozarea si
malaxarea materiilor prune (agregate, ciment, aditivi, apa), precum si transportul acestora către clienți.

Profilul de activitate:

Fabricarea Betonului cod CAEN rev 2 — 2363

Fabricarea elementelor din beton pentru construcțiicod CAEN rev 2 — 2661

CARACTERISTICILE AMPLASAMENTULUI

Amplasamentul studiat este situat în localitatea Ciolpani tarla 2 parcela 4/26, lot l, județul Ilfov conform

cenificat constatator nr. 49511 din 16.01.2023 eliberat de ONRC.

VECINATĂȚIȘIACCESE
Vecinătătile obiectiułlui:

La nord — teren agricol

La nord-est — teren îmădurit/ DNI București-Ploiești
La sud —teren agricol

La vest - teren agricol.

Distanta fata de cel mai apropłat imobil de Ia Imita de proprietate a statiei de betoane este de 122,63 m

pe direcțiaNord.

Zona studiată se află în partea de nord a UAT Ciolpani, pe partea stângă a drumului naționalDN I

București-Ploieșt1,

UTILITĂȚI
Având în vedere tipul de activitate desfășuratînmcmta obiectiułlui de Investiție, sunt necesare și se
folosesc următoarele utilități:

apăpotabilă

- Pentru spațiile de birouri, apa potabilă necesarăeste asigurată din comerț.
apă tehnologică

-Având în vedere faptul căapa tehnologică este una din materiile prune necesare desfășurăriișiasigurării
continuitățiifluxului tehnologic specific obiectului de Investiție, aceasta este furnizatădm sursăsubterană,
prin intermediul unui foraj de mică adâncime (H = 20m, Q = 1,81/s).

Gospodăria de apămai are în dotare 6 (șase) rezervoare din PVC, în volum de 5001 fiecare (Q total =

3 0001), legate între ele (conform principiului vaselor comunicante). Aceste rezervoare sunt folosite ca

depozit tampon Intre stațiade betoane și foraj. In caz de Incendiu. apa poate fi folosită numai în cazul
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când bazinul de recirculare a apei tehnologice nu este plin. Rețeauade distribuțiea apei tehnologice are
lungimea de 37 m, de Ia puț Ia stațiade betoane. Diametrul conductei este de 110 mm, materialul utilizat
fiind PPR,

energie electrică

- Pentru furnizarea energiei electrice, Societatea Comercială CORSARU ROȘU IMPEX 93 S.R.L. are

sursa proprie iar 111 viitor se va Incheia si un contract de prestări servłcłi cu operatorul local.

Activitatea desfășuratam cadrul obiectiułlui este de Produc!iesi comercializare de betoane si producłia
elementelor pentru construc(ii din beton, constând prepararea betoanelor si mortarelor prm dozarea si

malaxarea materiilor prłme (agregate, ciment, aditÂ i, apa), precum si transportul acestora către clienți.

Aprovizionarea cu agregate minerale se face cu autobasculante care descarca materialul in padocuri
betonate, cat si 111 bunkerele proprii ale stațieide betoane.

Aprovizionarea cu ciment se face cu ajutorul autotransportoarelor de cłment iar descărcarea se face
pneumatic, cu ajutorul instalațieicu care acestea sunt echipate, in silozurile stațieide betoane.

Aditivii utilizați Ia fabricarea betonului sunt achiziționațide Ia dÂ erșifurnizori, fiind transportați In

łncmta stațieide betoane prin Intermediul mlJloacelorproprii ale acestora„ livrarea realłzandu-se In

recipienti de plastic paletizabili, reutilizabili, pe care furnizorul ii recupereazăm vederea

refolosłrii/reciclării.

Alimentarea cu apa tehnologica, necesara desfășurăriiactivității, este realizata prłn intermediul unui foraj
de mica adâncłme, situat 111 incłnta obiectiułlui, având următoarele caracteristici:

Adâncime H=20m

Debit de exploatare Q=l.81/s

Coordonate stereo 70 - X-363.500 Y-587.315

Statia de betoane:

Stațiade betoane Instalată în mcłnta obiectivului de Im estițieeste de tip LIEBHERR BETOMIX 2.25
având o capacitate proiectată de 100 m3/h.

Depozitare, ciment, sistem de dozare:

Pentru depozitarea cłmentului se utilizează cele trei silozuri existente în mcłnta obiectivului, având o

capacitate de 82 m3 /unitate.

Depozitatea agregatelor, în mcłnta obiectivului de investiție, se realizează în cele Cinci compartimente-
padocuri- special amenajate.

S--atie mobila de alimentare cu combustibili.

Pentru situatiile în care utilajele nu pot fi alimentate înstațiide carburanți, obiectiułl este dotat cu o statie

mobila de alłmentare cu carburant, marca DiCamillo, omologata conform EN10025/90, prevazuta cu

bazłn de 8.9861. pompa Piusi Panther 72 de 500W, si automatizare Montrel.

Cantar auto

Pentru evidenta Illterna a miscarilor de materiale (strict utilizare Interna, nu comerciala), obiectivul este
dotat cu cantar rutier (pod bascula) marca PHILRO, "Aparat de cantarit cu functionare neautomata.

Bascula POD ELECTONICA PENTRU VEHICULE RUTIERE TIP AE 80T/18ml/ PR 1612” cu

11-
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Transportulproducției realizate

In ceea ce priĂ eștetransportul producției realizate încadrul obiectivului de producție - Stațiede preparare
betoane Ciolpani, județul Ilfov - acesta se realizează prłn Intermediul celor 5 automalaxoare proprii - tip

Volvo șiMan, existând și posibilitatea turnării betonului cu ajutorul a 2 autopompe - tip Putzmeister. cu
brațde 24m și cu brațde și46m,

BILANȚ TERITORIAL

Spatiu betonat = 8699 mp
Spatiu verde = 5240 mp
Suprafata construita (constructii, bunkere,
statie, padocuri, etc.) = 121 5 mp

- Padocuri = 598mp
- Statie = 6()mp
- Bunkere = 66mp
- Decantor = 56mp
Gospodarie de apa = 59mp

CONDITII OBLIGATORII
Pe baza analizei tuturor factorilor discutațiși a matricei de evaluare a Impactului social și de sănătate

specifici obiectivului, pentru obținereaautorizațieiAPM (Agentła pentru ProtecțiaMediului) pentru S C.

CORSARU ROSU IMPEX 93 S.R.L., se impun condiții obligatorii pentru desfășurareaactivității
conform COD CAEN 2363 - Fabricarea betonului în comuna Ciolpani, județul Ilfov. Aceste condițiisunt
menite sămłmmłzeze Impactul negativ asupra mediului șisăasigure protecția sănătățiipopulației locale.

I

2.

3.

4.

5.

6.

Sisteme de gestionare a deșeurilor: sc. CORSARU ROSU IMPEX 93 SR L. trebuie să
implementeze un sistem eficient de gestionare a deșeurilor generate în cadrul activității sale.
Acest sistem ar trebui să includă colectarea, depozitarea și eliminarea corespunzătoare a
deșeurilor, pentru a preveni poluarea mediului.
Monitorizarea emisiilor și a calitățiiaeruluł: Compania trebuie să Instaleze echipamente de
monitorłzare a emisiilor șia calitățiiaerului înjurul amplasamentului său.Acest lucru va permite

urmărłreași raportarea regulată a emisiilor în atmosferă și a eventualelor Impacturi asupra
sănătățiiumane și a mediului.
Plan de gestionare a poluării sonore: S.C. CORSARU ROȘU IMPEX 93 S.R.L. trebuie să
dezvolte și săpunăîn aplicare un plan de gestionare a poluării sonore pentru a limita zgomotul
generat de activitatea sa, astfel încât sănu afecteze negativ sănătatea și bunăstarea comunității
locale.

Monitorizarea calitățiiapei: Dacă actÂitatea companiei Implică utilizarea sau descărcarea de apă
înprocesele sale, aceasta trebuie săImplementeze un sistem demonitorizare a calitățiiapei pentru
a asigura cănu există Impacturi negative asupra resurselor de apălocale.
Plan de gestionare a deșeurilorpericuloase: Dacă se utilizează sau se produc substanțepericuloase

încadrul activității, compania trebuie sădezvolte un plan detaliat de gestionare a acestor deșeuri,

Inclusiv stocarea sigură, manipularea șielłmmarea adecĂată.

Raportare și comunicare: S.C. CORSARUROȘU IMPEX 93 S.R.L. trebuie săprezłnte rapoarte
periodice către APM șisămenținăo comunicare deschisă cu autoritătile și comunłtatea locală cu

privire Ia impactul săuasupra mediului și sănătățiipublice.

Aceste conditii obligatorii ar trebui săfie parte Integrantă a autorizațieide mediu acordate deAPM și să
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fie strict respectate de către S.C. CORSARU ROSU IMPEX 93 S.R.L. în timpul desfășurăriiactiț itătii
sale pentnł a mmłmłza Impactul negativ asupra mediului și sănătățiipopulației locale.

CONCLUZII
Concluziile generale legate de factorii de mediu și factorii sociali relevanțipentru proiectul S.C.
CORSARU ROȘU IMPEX 93 S R.L. pot fi formulate astfel

Factorii de mediu:

1.

2.

3.

4.

Impactul asupra aerului: Proiectul poate genera emłsii care ar putea afecta calitatea aerului în
zonă, necesitând măsuri de momtorłzare și gestionare a poluării aerului in cazul extinderii zonei
de locuit înzona de influen!ča obiectivului Ia distanțemai mici de 1()() m.
Gestionarea deșeurilor:Este Important să se punăaccent pe gestionarea corespunzătoare a

deșeurilorgenerate de activitatea proiectului, pentru a preveni poluarea solului și a apei.
Protecțiaresurselor de apă: Proiectul trebuie să fie conștientde impactul potențial asupra
resurselor de apășisăImplementeze măsuri de protecție și prevenłre a poluării apei.
Poluarea sonoră:Impactul zgomotului generat de activitatea proiectului asupra comunitățiilocale
trebuie evaluat, iar măsuri de reducere a poluării sonore ar trebui Implementate dacă este necesar.

Factorii socłali:

l.

2.

3.

4.

Impactul asupra comunității:Proiectul poate mea un Impact pozitiv semnificativ asupra
comunitățiilocale, inclusiv asupra calitățiivieții locuitorilor Este Important săse monitorizeze

și săse abordeze orice preocupări ale comunității.
Sănătatea publică: Factorii de mediu pot Influența sănătatea publică daca nu se aplică o
monitorizare corespunzătore. Proiectul trebuie sărespecte normele de mediu și săImplementeze
măsuri de protecție a sănătățiilocuitorilor din zonă( detaliate in capitolele anterioare).
Responsabilitate socială: SC. CORSARU ROȘU IMPEX 93 SRL ar trebui sămanifeste 0

responsabilitate socłală fațăde comunitatea locală șisăcontribuie Ia dezvoltarea acesteia într-un
mod sustenabil.

Comunicare și transparență: O comunicare deschisă și transparentă cu autoritățilelocale și cu
comunitatea este esentială pentru a aborda preocupările legate de mediu, sanatatea populatiei și
pentru a construi încrederea încadrul proiectului.

In general, proiectul trebułe să abordeze cu responsabilitate Impactul asupra mediului și asupra
comunității locale, sărespecte toate reglementările și să implementeze măsurile corespunzătoare pentru
protejarea mediului și sănătățiipublice. Comunicarea și colaborarea eficientă cu autoritățile și
comunitatea pot contribui Ia obținereași menținerea unei autorizațiide mediu adecvate pentru

desfășurareaactivității.
Conform listei de control privind factorii de Impact sociali și de sănătate specifici obiectiułlui rezultă că
fimcłionareaobiectivullli NU poate genera riscuri semnificativeasupra stării de sčnčtlałe a populałiei
din zona studiată încondiłiileanalizate.
Concluziile formulate se refera strict Ia situațiadescrisa și evaluată și sunt valabile pentru actualul
amplasament. Orice modificare de orice natura caracteristicile obiectivului poate să conducă Ia

rnodlficări ale expunerii. riscului si Implicit Impactul asociat acesteła.
Răspunderea privind calculele, datele și informatiile incorporate înFisa de prezentare si piesele desenate,

revłne integral elaboratorilor acestor documentații, precum șipentru veridicitatea datelor furnizate.

Modificarea prevederilor documentațieitehnice prezentate sau nerespectarea condițiilorpentru eliminarea
potențialelor surse de risc sau de disconfort pentru populația expusă,conduce Ia anularea concluziilor
prezentului studiu.
Orice reclamațiedin partea vecłnilor se rezolvă de către beneficiar, VEST MEDICAL IMPACT SRL nu
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:șiasumăresponsabilitatea rezolv ării acestor conflicte. Totodatămenționămfaptul căstudiile de eĂaluarea
nnpactului asupra sănătățiipopulației (EIS) reprezmtă un suport pentru autoritățilelocale, pentru a lua
deciziile cele mai bune pentru populația pe care o reprezintă și a stabili strategiile de dezvoltare și
amenajare a zonelor în îmbunătățiriicalitățiiĂiețiipopulației din punct de vedere social,

administrativși al stării de sănătate.

Coordonator colectiv interdis iplinar
Dr. Muntean Calin
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